

**EDITAL 002/2019 CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA –
RETIFICA O EDITAL 001/2019 CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO
PÚBLICA**

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO da UERGS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital PROPPG 001/2019 Curso de Especialização em Gestão Pública, de 14 de janeiro de 2019, na forma que segue:

Item 4.1

DAS INSCRIÇÕES – Alteração do horário na unidade em Porto Alegre para inscrição presencial.

Onde se lê:

Na forma presencial, os interessados deverão comparecer à secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, **9h às 12h e das 13h30min às 18h30min.**

Leia-se:

4.1 - Na forma presencial, os interessados deverão comparecer à secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, nos horários das **8h às 14h.**

Porto Alegre, 22 de janeiro de 2019.

Rafael Haag
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

REITORIA

Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br

